

光明大道 BRT 专线频被占

不少司机直呼太危险



饭店就餐

背上烫开了花

晚报讯 (记者 张琛) 家住幸福小区的刘先生这两天郁闷坏了。因为他吃饭的时候被烫伤了，一勺子滚烫的牛肉汤泼到了他的背上。饭店老板和刘先生还是熟人，无奈刘先生只能哑巴吃黄连了。

那日中午，刘先生和朋友到一家牛肉馆去吃饭，午饭时间人很多店里熙熙攘攘的，店老板和刘先生本就熟识，热情地打着招呼。刘先生正吃着，隔壁桌喊了一句“老板加汤”，刘先生并没有在意，只见服务员从正煮沸的锅里舀了一大勺汤走向顾客，就在这时店里突然冒出来的一个人，撞了一下服务员的胳膊，一勺子滚烫的汤就这样不偏不正地全部倒在了刘先生的背上，瞬间被烫的刘先生从凳子上蹦了起来。

这可怎么办，服务员都吓傻了，刘先生的朋友反应快，“赶紧去医院”。得知出事了的店老板赶紧从后厨跑了出来，不停地向刘先生道歉，朋友拉刘先生去医院，店老板拿出两千元钱让刘先生拿着去看烫伤。当时刘先生没有多想，接过钱就去了医院。到医院开了药，刘先生就回家了。好在烫伤在背上，没有毁容，但是留疤是一定的了。医生说，虽然算不上特别严重，但是刘先生得受点罪，烫伤面积很大，再加上天气热恢复慢，刘先生暂时得趴着睡觉了。

得知刘先生烫伤，亲戚朋友们都去看望他，有的朋友说要让饭店赔一万块钱；有的朋友说得让饭店负责一直到看好，不留疤痕才行，两千块钱根本就不够，不能让他们这样就过去了。刘先生躺在床上很无奈，“都是熟人，人家也不是故意的，怎么好意思不依不饶，只怪我倒霉呗。希望他们以后注意，给顾客加汤换一种安全的方式。”

100元抢购苹果7

反被骗1000元

晚报讯 (记者 杨舒) 新款苹果手机上市，高端的价格让不少喜欢这部手机的市民有些望而却步。近日，家住薛城区陶庄镇安居小区的市民范先生在一家网站上看到100元能抢购苹果手机7，于是心动不已，最后不仅没有“抢购”到手机，自己的1000多元钱也随之打了水漂。

近日，范先生在家上网，打开网友的QQ空间看到一条“100元钱抢购苹果7手机”的信息，当时就比较心动，但因为担心被骗没有贸然进行“抢购”。

两天过去了，范先生心里经常会惦记着这个抢购活动，9月10日上午心动的范先生还是打开了空间的抢购活动信息，并与网站的“客服”进行网上联系，对方称该活动还在进行中，但是能不能抢购上要看运气，如果范先生不介意的话可以用100元试试，说不定真能得一部苹果7手机呢！

范先生觉得对方说得合情合理，于是通过微信转账100元给对方，不一会儿对方发短信，称范先生十分幸运，竟然真的抢购成功了。范先生兴奋不已，在和对方要快递单号时，对方说需要交纳900元手机激活费，但该费用会在三分钟过后退还。兴奋的范先生没有更多怀疑，又通过微信转账了900元，可对方竟然要求范先生再交纳1000元的退款费，最终将多余的欠款退还。此时范先生忽然感觉到自己被对方牵着鼻子走了，于是他说不要手机了要求全额退款，但对方始终咬定必须再交纳1000元钱才能退款，恼怒的范先生感觉自己一定受骗了，于是选择报警。

民警表示，这样的网络骗局就是利用受害人贪小便宜的心理，所以才屡屡得手。警方提醒，在网上购物时，最好通过支付宝交易，不要点击对方发来的链接地址，不要轻易输入自己的银行账号和密码，最好是收到货物确认后才付款，任何线上的汇款交易都应提高警惕。

晚报讯 (记者 李帅 摄影报道) 近日，家住市中区的郑先生反映，车在光明大道上正常行驶，右侧公交车道上却突然窜出来一辆小轿车，着实让他吓了一跳。

根据郑先生的反映，记者随后行车来到光明大道，从新城区往市中区方向行驶。当时正值下班高峰期，路上车辆也是渐渐增多。慢慢地记者看到右侧的BRT专线上的小轿车多了起来，有些车辆一直行驶在BRT专线上，而有的车辆却通过BRT专线超车。

很多车辆在BRT专线上快速超车，让人感觉很危险。经过半个小时的路程，当来到市中区后，这一路上记者粗略的数了一下，大概有二十多辆车从BRT专线上超车、行驶，有些车辆不仅是在超车，而且还超速行驶。

“我遇到的最为危险的一件事，当时我从快车道上超车后，往右侧的慢车道上行驶，可是这时候却遇到从BRT专线上超车的轿车也往慢车道并车。当时根本没想到还有车辆从BRT专线上超车并车，当时他一鸣笛，顿时吓了我一下。”刚拿完驾照不久的市民王先生心有余悸地说道。

“这种情况太常见了，原本我也是严格按照交通法规不占用公交车道，而且我车里的导航也时刻提醒，可是后来很多车辆都是这样行驶，所以，有些时候前面车辆太慢的时候我



也从BRT专线上超车，但是只是占用超车，从来没有一直跑在BRT专线上。不过现在我发现有些时候这样存在安全隐患，所以，即使是等待着从快车道超车或是不超车，也不再占用BRT专线超车。”驾驶员马先生告诉记者。

“最安全行车方法就是遵守交通规则，不要为了赶时间为了超车而采用这样危险的行车方法，如果一旦出现意外，肯定会损人害己。所以，希望在光明大道上行车的司机朋友们一定要各行其道。”市民孔先生建议。



走天桥 培养好习惯

9月8日，在滕州环形天桥，城管工作人员正拉着刚放学的小朋友们走上天桥，此举既避免了该路段的交通拥堵，同时还确保了他们能安全回家。
(特约记者 金亮 摄)

出了事故受伤没人赔

乘坐电动三轮车真不安全

晚报讯 (记者 张琛) 家住市中区国泰花园的刘女士发誓，以后再也不坐电动三轮车了。原因是刘女士因为赶时间坐上电动三轮车，结果途中三轮车闯红灯被撞翻，虽然没有人受伤，但是腿被摔伤的刘女士，还是惊出了一身冷汗，关键是伤了就伤了，事后没有人对此事负责。

8日上午，刘女士有急事要去市妇幼保健院，出了自家小区的门本想打出出租车过去，正巧没有出租车经过反而是辆载人电动三轮车骑了过来。“上哪去的？”看上去有四十多岁的司机问。“到妇保院多少钱？”刘女士问。“五块。”司机回答。“出租车才六块五，坐这个车就要五块，真贵。”刘女士说。

刘女士本还有些犹豫，但是看下时间真的来不及了，便图一时方便上了车。没想到就这么短的路还是出了事，车子走到建设路与文化路交界路口时竟然闯了红灯，被一辆白色的汽车撞倒了，那辆白车一个急刹车，只是稍稍撞了一下电动三轮，车子在晃了几下后还是倒了，坐在后面的刘女士自然也跟着摔倒了。刘女士的腿磕在了地上，膝盖破了，腿还很疼。

因为是三轮车闯红灯，当白车司机发现人都没有怎么受伤后，说了两句开车就走了。刘女士只好找三轮车司机，“我坐在你车子上，车子翻了我受伤了，你得带我去医院，我的腿非常疼，咱去医院拍个片子，得确定我的腿没事才

行。”刘女士说。没想到的是那个三轮车司机理直气壮地说：“我没钱带你去医院，我自己胳膊也破了。你要去妇保院我拉你过去，你要去看腿，你自己去和我没关系。”刘女士气坏了，怎么可能可以这样不负责任。但是三轮车司机一副，我就是没钱，你能把我怎么样的态度。无奈刘女士只能吃了哑巴亏。

事后，刘女士去医院看了腿，幸好都只是皮外伤。但是这件事让刘女士深深感受到了，人身安全的重要，非法营运的电动三轮车有多不靠谱，刘女士发誓再也不做这种三轮车了，她也告诫朋友不要图一时方便，个人安全有保障才最重要。